
Camara Municipal de Vila Nova dos 
Martirios 

Sistema de Apoio ao Processo Legislativo 

Ata Eletronica da Sessao Solene 

Identificacao Basica: Tipo de Sessao: Sessao Solene ; Abertura: 16/12/2025 - 09:00 ; 

Encerramento: 

Mesa Diretora: Presidente: Josemar do Ouro / PL ; Vice-Presidente: Gil Santa Marta / 
MDB ; Primeiro-Secretario: Ricardo Socorrao / MDB ; Segundo-Secretario: Lia / 
REPUBLICANOS 

Lista de Presenca na Sessao: Gil Santa Marta / MDB ; Isac Soares / MDB ; Joao 
Fredson / PL ; Josemar do Ouro / PL ; Lia / REPUBLICANOS ; Meikilo / PL ; Professor 
Manoelzinho / MDB ; Ricardo Socorrao / MDB 

Expedientes: Abertura da Sessao: Apos finalizar a Sessao Ordinaria, o Presidente da 
Mesa Diretora, Vereador Josemar do Ouro, declarou aberta a 8-4 Sessao Solene de 
encerramento dos trabalhos legislativos do ano de 2025. Inscritos para Usar a Tribuna: 
ELson Gomes Isac Saores Manoel Ferreira Joao Fredson Ricardo Socorrao Gil Santa Marta 
Lia Josemar do Ouro 

Lista de Presenca na Ordem do Dia: Gil Santa Marta / MDB ; Isac Soares / MDB ; Joao 
Fredson / PL ; Josemar do Ouro / PL ; Lia / REPUBLICANOS ; Meikilo / PL ; Professor 
Manoelzinho / MDB ; Ricardo Socorrao / MDB 

Consideracoes Finais: Em seguida, foi convidado a fazer use da tribuna o Vereador 
Meikilo, devidamente inscrito, que manifestou sua satisfacao pelo encerramento de mais 
um ano legislativo, agradeceu aos eleitores que o reconduziram ao cargo e ao Prefeito 
Jorge Vieira pela confianca ao designa-lo para exercer a Secretaria de Infraestrutura no 
periodo de 2022 a 2024. Na sequencia, o Vereador Isac Soares agradeceu aos 
parlamentares pelo trabalho desempenhado ao longo do ano legislativo e desejou boas 
festas as familias vilanovenses. O Vereador Professor Manoelzinho agradeceu ao Prefeito 
Jorge Vieira, aos colegas parlamentares, aos funcionarios da Camara Municipal e a seus 
eleitores, desejando, ao final, um Feliz Natal e um Feliz Ano Novo a todas as familias do 
municipio. O Vereador Joao Fredson agradeceu ao povo vilanovense pela oportunidade de 
exercer mais um mandato neste Parlamento, ressaltando a importancia da construcao 
coletiva do futuro. O Vereador Ricardo Socorrao agradeceu aos eleitores que confiaram 
em seu trabalho e the concederam o mandato de vereador. O Vereador Gil Santa Marta 
agradeceu ao Prefeito Jorge Vieira, relembrou as melhorias realizadas em diversas areas 
do municipio e destacou seu desempenho parlamentar. A Vereadora Lia ressaltou que sua 
chegada a Camara Municipal representa uma conquista e reafirmou seu compromisso em 
continuar trabalhando em favor da populacao de Vila Nova dos Martirios. Por fim, o 
Vereador Josemar do Ouro agradeceu aos funcionarios da Camara Municipal, aos 
parlamentares e aos eleitores, destacou a reforma do predio da Camara como uma 
importante conquista e informou que, no proximo ano, tera continuidade corn a construcao 
dos gabinetes parlamentares, e finalizou desejando boas festas a todos. 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessdo 
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